

小偷搬走三辆车 监控却被白光“亮瞎眼”

最后,一辆亮着刹车灯的出租车“帮”民警抓到贼

小偷一晚两次进入小区偷走三辆车。玄武警方追查后,通过监控追踪却只看到一团“白光”,失去了小偷的踪影。经过反复分析监控视频,一辆亮着刹车灯行驶的出租车引起了民警的注意,最终认定三个小偷正是乘坐这辆车来到作案现场的。

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

今年4月22日晚上,梅园新村派出所接到市民报警,称4月20日晚上停放在小区楼下的一辆白色摩托车被盗。而就在4月21日、22日,陆续有市民通过“玄微警”自助报警平台报警,称他们的电动车于4月20日晚上被盗,丢失电动车的地点和摩托车被盗案在同一个小区。

“这很可能是同一伙人作案!”民警作出判断后,立即赶到该小区展开调查。通过调取小区内部及周边的监控录像,民警发现了3名嫌疑人。监控显示,4月21日凌晨刚过12点,一胖一瘦两人步行来到案发小区,10多分钟后,两人各骑一辆电动车离开。约1个小时后,两人再次返回该小区,并带了一个矮个青年。三人进入小区后,一人负责放风,两人负责偷车,20分钟后推着一辆白色摩托车出了小区。

经过失主辨认,这三人从小区

带走的三辆电动车和一辆摩托车,正是被盗车辆。

在明确团伙作案后,梅园新村派出所成立专案组展开调查。专案组兵分两路,一路负责查找嫌疑人来到小区的路线,另一路负责查找小偷离去的路线。通过监控追踪,民警发现,瘦青年和胖青年第一次来到小区是从珠江路由东向西过来的,但第二次来则没有看到3人的踪影。负责查找小偷离去路线的民警在追踪到龙蟠中路白下路路口后,也失去了嫌疑人的踪迹。

专案组分析,查找小偷离去路线比较困难,还是要从他们的来路查找线索。民警继续调取案发地点周边监控仔细查找。在一个监控探头中,民警依稀看到,三名嫌疑人是从快车道经绿化带进入案发小区。然而,由于夜间路面车灯、广告灯箱光线较强,监控中的快车道呈现一

片“白光”,根本无法判断三人乘坐何种交通工具到达。

怎么办?民警反复查看监控,寻找蛛丝马迹。终于细心的民警发现,一辆出租车亮着刹车灯驶进了“白光”。而后,“白光”中亮起了一个微小的红斑,7秒后红斑消失,随即三名嫌疑人从“白光”中出现。“他们就是乘坐这辆出租车到现场的!”

经过走访出租车司机,民警得知胖瘦两青年是从建邺区南湖附近上的车,之后到建康路带上了矮个青年。根据这一线索,民警于5月11日明确了嫌疑人为邱某、盛某和刘某。让民警意外的是,矮个子青年刘某于5月9日再次作案,盗窃电动车时被失主发现,为逃窜向失主喷辣椒水,已被建邺警方刑事拘留。

目前,邱某和盛某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

小偷给自己下“任务” 一夜必须偷5家才收手

快报讯(通讯员 秦公轩 鲁斌山 记者 陶维洲)众所周知,工厂一般会下生产任务指标,如果完不成就要加班加点,但听说过小偷给自己下任务的吗?近日,秦淮警方抓获一独行大盗,他给自己下了“任务”,每天必须偷5家。即便是警方已经开始勘查案发现场,他因为“任务”没完成,继续在附近作案。

5月20日凌晨3点多,红花派出所连续接到3位市民的报警,称家中被盗,钱包、数码产品、金银首饰等贵重物品被席卷一空。接到报警后,民警赶到被盗居民家进行现场勘查。据其中一名受害人介绍,他家住二楼,没有安装防盗窗。当天夜间,他起来喝水的时候发现家中被人翻动过。开灯后经过仔细检查,才发现家中的手机、平板电脑还有少许外币被盗。

勘查完所有被盗住户的现场后,已是早上6点左右,正当民警准备离开小区时,两位家住小区北部的居民向现场民警口头报警,称家中被盗了。民警立即赶到这两家住户家中勘查,根据现场情况,民警初步确定这5个案件是同一人所为,而且小区北部居

民的这两起案件正是发生在警方勘查小区南部案件过程中。

什么人这么嚣张,民警到场了还继续盗窃?经过一周的努力,警方锁定嫌疑人,40多岁的秦某。民警发现,秦某暂住在黄家圩附近,有着规律的盗窃行为。他通常夜间1点出门,选择城南老小区入室盗窃,在一个小区盗窃好几家,到清晨5点左右“下班”回家。

5月27日凌晨5点多,警方在黄家圩秦某暂住地将其抓获。此时,秦某刚从外面盗窃回来,民警缴获现金两万多元。在对秦某暂住地的搜查中,民警发现大量被盗金链、手机等物,价值3万多元。

经审讯,秦某交代了入室盗窃的经过。那他为什么警方到现场了还继续盗窃?秦某交代,他出来盗窃都是独自作案,而且每天都有“指标”,不偷满5家不罢手。5月20日晚,他一心只想着盗窃5家就走,根本没有发现民警就在小区勘查现场,所以在盗窃得手3家后,又来到小区的北部进行盗窃。

经过调查,发现秦某涉嫌入室盗窃案24起,涉案价值数十万余元。目前,秦某已被秦淮警方刑事拘留,案件正在进一步调查之中。

文山三七直飞南京,没有中间经销商层层加价环节,直接到老百姓手中,每斤只需 198 元!

正宗文山三七,低价来敲你的门

周四至周日开抢,现接受预定,每天前 30 名预定 3 斤以上者可获赠三七花一包价值 78 元,买 5 斤送三七花两包价值 156 元,买 10 斤送 1 斤同品三七。抢购电话:400—643—8678

抢三七再不抢就晚了 文山最适合的地方产正宗三七

“正宗的文山三七要来了”听到这样的消息,懂行的市民奔走相告,一时间,咨询的、订购的电话响不停。热线太火,打不进来电话的市民边着急边抱怨,恨不得托人来抢订一份文山三七。从热线火爆情况看到的,是文山三七的超强吸引力。出现这样火爆订购的情况,工作人员一点也不意外,因为这三七的确是万里挑一的好三七。文山三七健康采购团联合当地主流媒体,共同搜索,笔者更是亲赴云南,多次深入文山三七种植区,对三七的选择非常谨慎。“仅选货源就进行了3个多月,笔者4次赶赴云南,走遍了云南的大山小川,所选的三七全部产自文山 2000 米-2500 米的原始山林,可谓是中国正宗的三七”。再说文山这个地方,这里是三七的原产地和主产地,生产性栽培三七已有近 500 年的历史。位于云贵高原东南部的文山,满足了三七生长所需的低纬度、高海拔、光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件,是世界上最适合种三七的地方,全世界 90% 的三七产自这里,因此,三七成为文山的第一张名片,有“三七花开的地方”的称号,被确认为“中国三七之乡”。



超低价文山三七送到家

文山三七健康采购团与西南边陲主流媒体联合质保,采用原产地直供的方式进行销售,请来种植户直接来南京现场销售,同时在销售现场,请来专家对三七品质进行鉴定,让市民买得方便买得放心。不仅让市民买到原生态的好三七,保证产品品质,而且价格低得贴地皮儿,免费打粉不说,还有惊喜等着你。很多市民关心,市场上销售的三七价格都挺高,文山三七健康采购团组织的活动,售价是多少?在此次文山三七直销节筹备过程中,文山三七健康采购团派笔者亲赴种植区,从“晾晒田间地头”买人,直接运到南京,是真正的一站式营销,省去中间利润环节,60头、纯干“春三七”仅售 198 元/斤,30头、纯干“春三七”仅售 358 元/斤。听了价格,你是不是有些不敢相信,原来市场上卖 1000 多元、2000 多元的三七卖成了白菜价?没错,正宗的文山三七,就是这个价,而且品质上乘,头头都是好

三七。需要提醒的是,三七直销节,周四启幕,现接受预定,每天的前 30 名预订三斤以上者,可获三七花一份。这份三七花,养肝、止血、明目效果都非常好,想要三七花,赶紧打电话预定吧。

媲美虫草每天一勺强身健体

三七,又称田七、三七参、金不换等,是中国云南特有的名贵中药材。在经常服用三七的人群中,心脑血管病、恶性肿瘤的发病率极低,所以三七又称“长寿草”、“人参之王”等。三七分“春三七”和“冬三七”两种,“春三七”的品质更佳。文山三七健康采购团直采云南文山的三七,全部为“春三七”,且均来自文山海拔 2000 多米原始山林,这种三七是药材商争抢的“宝贝”。三七是清除自由基的“超人”,三七是血管的王牌清道夫,三七还是提高免疫力的王者,三七的镇痛能力仅次于吗啡。云南文山三七粉拥有无可匹敌的缓解疾病功效!



在云南,流传着这样一句话,“家中常备小三七,身体健康活百岁”。心脑血管疾病、糖尿病、关节炎、痛风、慢性炎症、胃溃疡等疾病的患者,每天吃一勺三七粉,不久就会看到非常好的效果!不止如此,三七还是月经不调、脸上有色斑的女性的福音,坚持服用,这些妇科毛病都能得到有效果的改善。

文山好三七,效果惊人好 每天两元钱全家都养生

文山三七的介绍见报后,电话热得烫手,订购热线直线上升。很多市民打来电话询问,云南文山三七怎么吃,每天啥用量。相比虫草和海参等补品,三七的价格更为亲民,效果亦显著,吃后强身健体,还有美容等功效。笔者在文山走访时,路遇 91 岁高龄肖婆婆,她告诉我们:“我每天吃两勺三七粉,身体好着呢,什么病都没有了,想不长寿都难!”据了解,文山当地,很多老年人,常年吃三七粉,既

是因为便宜,还因为效果显著。很多中老年人反映,随着年龄的增长,身体各组织代谢趋缓,器官机能下降,免疫力功能降低,抗病能力减弱很多。针对这种情况,食用三七粉,可收到非常好的效果。另外心脑血管疾病、糖尿病、关节炎、痛风、慢性炎症、胃溃疡等疾病的病人,每天吃一勺三七粉,不仅强身健体,更有强大功效。据《本草纲目拾遗》中描述:“人参补气第一,三七补血第一,皆为中药中之最珍贵者。”本次三七直销节上,我们将从原产地将三七直接带回南京。30头、纯干“春三七”仅售 358 元/斤,这次的直销节上,让许多消费者感觉放心的还有新颖的销售方式。销售现场,现场打磨、免费打粉不仅品质有保证,价格更是低得贴地皮儿,60头的正宗的文山三七,每斤仅售 198 元。这样算来,如果每天食用 5 克三七粉,每天仅需要不到 2 元钱。这样实惠的养生佳品,赶快来订购吧,本周四我们不见不散吧。

抢购热线:400—643—8678

抢购地址:新街口置地广场现代快报一楼大厅(洪武北路 55 号、长江路与洪武北路交叉口)

乘车路线:1、2、3、5、9、16、25、26、27、29、30、33、46、68、801、805、824 路到新街口置地广场站下车、地铁 1 号、2 号线到新街口出站步行至洪武北路置地广场。